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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 28 DE JUNIO DEL 2024 
12:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 28 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS; REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. MIGUEL ÁNGEL MEDINA MAYA. --------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES, CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 28 DE JUNIO DEL 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES. PARA 
EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y EMPEZAR CON ESTA SESIÓN, SE 
PROCEDE AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE 
LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 19 INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 
DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA PODER INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN. ES 
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CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON 
LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”. --------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL 
PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, EL CUAL ES EL 
SIGUIENTE: 1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA. 2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS 
DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17 DE JUNIO; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 23 Y 31 DE MAYO, 01, 02 A LAS 06:00 HRS., 02 A 
LAS 08:00 HRS. (PERMANENTE SOLEMNE), 05, 06, 09 A 16:00 HRS., 09 A LAS 21:00 
HRS. 09 A LAS 23:00 HRS. (DECLARADA PERMANENTE) Y 14 DE JUNIO, TODAS 
DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3. 
ASUNTOS GENERALES 4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTA ES LA PROPUESTA 
DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA, PARA ESTA 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE TEMA SE 
INSCRIBE EL DE LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO, SOLAMENTE 
SOLICITAR DE MANERA RESPETUOSA SE PUEDA INTEGRAR, INCLUIR AL 
ORDEN DEL DÍA EL SIGUIENTE PUNTO, EL CUAL SERÍA EL NÚMERO TRES, 
CONSISTENTE EN LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE 
EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL 
OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0866-GH/2024; DESTINADOS A CUBRIR 
GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. POR LO TANTO, SE 
RECORRERÍA EL PUNTO CUATRO COMO ASUNTOS GENERALES Y EL PUNTO 
CINCO COMO CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN MÁS TUVIERA 
ALGÚN OTRO COMENTARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY MÁS INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO HABER, 
DE NO HABER MÁS INTERVENCIONES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LA SOLICITUD REALIZADA POR 
PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, QUE EN ESTE MOMENTO HAGO PROPIA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
CONSEJERO ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR EL DE 
LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. SERÍA 
CUANTO”.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17 DE JUNIO; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  23 Y 31 DE MAYO, 01, 02 A LAS 06:00 
HRS., 02 A LAS 08:00 HRS. (PERMANENTE SOLEMNE), 05, 06, 09 A 16:00 
HRS., 09 A LAS 21:00 HRS. 09 A LAS 23:00 HRS. (DECLARADA 
PERMANENTE) Y 14 DE JUNIO, TODAS DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE OFICIO 
SH/0866-GH/2024; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL.---------------------------------------------------------------- 

4. ASUNTOS GENERALES. ---------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN CADA UNO 
DE LOS PUNTOS DE EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ NOS PUEDE REGALAR SU VOTO DE FAVOR”. EL CONSEJERO 
ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DOS Y 
TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 11 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE JUNIO DE 2024, 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, SECRETARIO. Y POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. ----------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL DOS, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
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APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 
17 DE JUNIO; ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  23 Y 31 DE 
MAYO, 01, 02 A LAS 06:00 HRS., 02 A LAS 08:00 HRS. (PERMANENTE SOLEMNE), 
05, 06, 09 A 16:00 HRS., 09 A LAS 21:00 HRS. 09 A LAS 23:00 HRS. (DECLARADA 
PERMANENTE) Y 14 DE JUNIO, TODAS DEL AÑO 2024, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
LAS ACTAS QUE SE ESTÁN PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN PRIMER LUGAR, PARA INFORMAR QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0356/2024, HEMOS REMITIDO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
LAS OBSERVACIONES DE LAS DIFERENTES ACTAS QUE EL DÍA DE HOY SE 
PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. Y EN ESE SENTIDO, ME PERMITO 
MANIFESTARLAS DE VIVA VOZ: EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
DÍA 31 DE MAYO DE 2024, PÁGINA 13, RENGLÓN 3, DICE “JAE”, ESTO ES 
REFIRIÉNDOSE A UN JUICIO ELECTORAL Y EN TODO CASO LO QUE LE SOBRA 
ES LA “A”, PARA QUE ENTONCES LA REFERENCIA SEA NADA MÁS “JE”.  PÁGINA 
18, RENGLÓN 22, DICE, “SE INSCRIBE EL PEDRO GARCÍA JIMÉNEZ.” EN TODO 
CASO, SE DESPRENDE DEL AUDIO, QUE LO CORRECTO ES, “SE INSCRIBE EL 
LICENCIADO PEDRO GARCÍA JIMÉNEZ.” POSTERIORMENTE, EN EL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PRIMERO DE JUNIO, DICE “A LOS ACUERDOS 
211 DEL 2023, 29 DEL 2023”, EN TODO CASO SE DESPRENDE DEL AUDIO QUE 
DEBE DE DECIR “A LOS ACUERDOS 211 DEL 2023 Y 229 DEL 2023” NO 29. 
POSTERIORMENTE, EN LA PÁGINA 39, EN EL RENGLÓN NÚMERO 6, DICE 
“ORDENARLO DE MANERA CRÓNICA”, CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER 
“ORDENARLO DE MANERA CRONOLÓGICA.” EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 2 DE JUNIO DE 2024, PÁGINA 4, RENGLÓN 29, DICE 
“REFERENTE A DOS SISTEMAS”, CUANDO LO QUE SE DESPRENDE DEL AUDIO 
ES “REFERENTE A LOS DOS SISTEMAS”, ES DECIR, FALTA LA PALABRA “LOS”. 
EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 2 DE JUNIO DE 2024, DICE EN 
LA PÁGINA 41, RENGLÓN 15, “2,562 CASILLAS REPOSTADAS”, EN TODO CASO 
LO CORRECTO ES “REPORTADAS.” PÁGINA 46, RENGLÓN 38 DICE “PUEDEN 
VER EL PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADO”, ENTONCES LO CORRECTO 
ES “PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR”. EN LA PÁGINA 58, EN EL 
RENGLÓN 31 DICE “LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS ANTES LAS 
CASILLAS”, LO CORRECTO ES “LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
ANTE LAS CASILLAS.” PÁGINA 64, RENGLÓN 41, “POR PARTE DEL PERSONA, 
(COMA) YA QUE LO QUE REFIERE EL”, LO CORRECTO DEBE DE SER “POR 
PARTE DEL PERSONAL, (COMA) YA QUE LO QUE REFIERE”, ¿NO? CONTINÚA LA 
REDACCIÓN. PÁGINA 67, RENGLÓN 38, “REPORTAN QUE HAN MOVIMIENTOS, 
MOVIMIENTOS VIOLENTOS EN COATLÁN DEL RÍO,” LO CORRECTO DEBE DE 
SER, “REPORTAN QUE HAY MOVIMIENTOS VIOLENTOS EN COATLÁN DEL RÍO.”  
PÁGINA 71, RENGLÓN 17, DICE “PUES NADA MÁS LOS INSTITUTOS POLÍTICOS.” 
CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER “PUES NO NADA MÁS LOS INSTITUTOS 
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POLÍTICOS”, ES DECIR HACE FALTA LA PALABRA “NO”. PÁGINA 71, RENGLÓN 
21, DICE “INSTANCIA DE SEGURIDAD”, CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER 
“INSTANCIAS DE SEGURIDAD”, ES DECIR EN PLURAL. PÁGINA 71, RENGLÓN 49, 
DICE “PAQUETERÍA ELECTORALES”, CUANDO LO CORRECTO DEBE DE SER 
“PAQUETERÍA ELECTORAL.” EN LA PÁGINA 79, EN EL RENGLÓN 12, DICE “DE 
LOS CUALES HAY UN REALIDAD”, Y LO CORRECTO DEBE DE SER “DE LOS 
CUALES HAY UNA REALIDAD.” PÁGINA 124, RENGLÓN 17, DICE “SUS 
MANIFESTACIONES EN TODA ESTA SESIÓN”, FALTA ANTES DE “SUS” LA 
PALABRA “TODAS”, PARA QUE SE ENTIENDA QUE SE REFIERE A TODAS SUS 
MANIFESTACIONES EN TODA ESTA SESIÓN PERMANENTE. LA PÁGINA 124, 
RENGLÓN 19, DICE “DONDE TENEMOS FOTOS, YA SEAN AMARILLOS Y ROJOS.” 
LO CORRECTO DEBE DE SER “DONDE TENEMOS FOCOS, YA SEAN AMARILLOS 
Y ROJOS.” NOS VAMOS AHORA HACIA LO QUE SERÍA LA PÁGINA 125, EN EL 
PRIMER RENGLÓN DICE “MUNICIPALES DE CUAUTLA, ESTUVIMOS 
ASUSTADOS.” LO CORRECTO ES “MUNICIPALES DE CUAUTLA, ESTUVIERON 
ASUSTADOS.” PÁGINA 125, RENGLÓN 24, LE HACE FALTA UNA “R” A LA 
PALABRA “POR”, PORQUE DICE “PO MI ES CUANTO”, LO CORRECTO ES “POR 
MI, ES CUANTO.” PÁGINA 129, RENGLÓN 37, “LA INFORMACIÓN YA CERTEZA DE 
QUE FUE.” LO CORRECTO ES “LA INFORMACIÓN YA CERTERA DE QUE FUE.” Y 
POSTERIORMENTE NOS VAMOS AL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 9 
DE JUNIO, PÁGINA 5, RENGLÓN 9, DICE “CON LOS QUE EN ESTE”, DEL AUDIO 
SE DESPRENDE QUE FALTA LA PALABRA “DATOS” PARA QUE DIGA “CON LOS 
DATOS QUE EN ESTE” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN.  EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL DÍA 9 DE JUNIO DE LAS 21 HORAS, DICE “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO”, HACE FALTA COMPLETAR DADO QUE DEL AUDIO SE 
DESPRENDE “LA CONSEJERA PRESIDENTA, (COMA) MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: (DOS PUNTOS SEGUIDO) MUCHAS GRACIAS, 
SECRETARIO.” EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 14 DE JUNIO, 
UNA CUESTIÓN SIMILAR, PÁGINA 6, RENGLÓN 38, DICE “EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MAESTRO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN 
USO DE LA PALABRA”, LO CORRECTO CONFORME AL AUDIO ES, “EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INCORPORA PRESENCIALMENTE EL 
MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, CONSEJERO ELECTORAL DE 
ESTE INSTITUTO, ASÍ COMO TAMBIÉN SE INCORPORÓ DANIEL ACOSTA 
GERVACIO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL. Y EN ESTA SEGUNDA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN. ¡AH! PERDÓN, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, NADA MÁS”.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BUEN DÍA A TODOS. Y 
COMENTAR ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE NOS 
PONEN A CONSIDERACIÓN. LA DE LA VOZ ESTARÁ ENVIANDO UN OFICIO DE 
NÚMERO 819 DE LA PRESENTE FECHA, EN LA QUE DEJARÁ CONSTANCIA DE 
LAS QUE VOY A REFERIR EN ESTE MOMENTO. RESPECTO AL ACTA NÚMERO 
88 DE PRIMERO DE JUNIO DEL AÑO 2024, AHÍ SE ENCUENTRA MAL ESCRITO LA 
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PALABRA, DICE “CRÓNICA” PERO DEBE SER “CRONOLÓGICA”. ESA ES LA 
PÁGINA 39, RENGLÓN 6. EN EL ACTA 89, LA DEL 2 DE JUNIO DEL 2024 DE LAS 6 
HORAS, PORQUE HUBO 2 EN ESE INSTANTE, EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 4, DICE 
“AJO ALLÍ” DEBE DECIR “OJO AHÍ”. ENTONCES PÁGINA 4, RENGLÓN 47, FALTÓ 
AGREGAR LA SIGUIENTE “EN VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ” Y LA PALABRA “A FAVOR.” EN EL ACTA 90 DEL 2 DE JUNIO DEL AÑO 
2024, EN LA PÁGINA 41, RENGLÓN 13, TAMBIÉN YA LO COMENTÓ EL 
CONSEJERO PEDRO, DICE “REPOSTADAS” Y DEBE DECIR “REPORTADAS.” EN 
LA MISMA ACTA, PERO EN LA PÁGINA 46, RENGLÓN 38, HABLA DE 
“PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADO” Y DEBE DE SER “SANCIONADOR”. 
PÁGINA 71, RENGLÓN 41, “INSTANCIA DE SEGURIDAD AL EJÉRCITO DE 
GUARDIA NACIONAL” Y DEBE DECIR “INSTANCIAS.” Y EN LA PÁGINA 7, PERDÓN, 
PÁGINA 124, RENGLÓN 19, “TENEMOS FOTOS YA SEA AMARILLOS Y ROJOS” 
DICE, DEBE DECIR “TENEMOS FOCOS YA SEA AMARILLOS Y ROJOS.” POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. Y NADA MÁS COMENTAR QUE LA DE LA VOZ EN LA 
SESIÓN DE FECHA 5 DE JUNIO DEL AÑO DE 2024, DE LA 1:30 DE LA 
MADRUGADA, DEBIDO A CUESTIONES TÉCNICAS NO SE PUDO CONECTAR Y 
POR TAL MOTIVO ESTARÍA VOTANDO EN CONTRA DE LA MISMA. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, NADA MÁS”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. VOY A APAGAR MI CÁMARA, 
PORQUE POR ALGUNA CUESTIÓN TÉCNICA NO ME PUEDO CONECTAR Y 
ESTOY EN EL CELULAR.  COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMCC/714 DEL 2024, SE ESTARÁN REMITIENDO LAS 
OBSERVACIONES QUE VOY A COMENTAR: EN EL ACTA DEL 23 DE MAYO, EN LA 
FOJA 20, RENGLÓN 34, DICE EN EL ACTA “YA ESTUVIERAN EN IMPRESAS” Y LO 
CORRECTO ES “YA ESTUVIERAN IMPRESAS.” EN LA FOJA 27, RENGLÓN 43, SE 
HACE ALUSIÓN AL ACUERDO 294/2023. SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA 
(DIAGONAL) /2024. EN LA FOJA 34, RENGLÓN 15, DICE “INSTITUTO 
MORELENSES”, LO CORRECTO ES “INSTITUTO MORELENSE.”  EN EL ACTA DEL 
31 DE MAYO, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 50 DICE “EN LOS ANTECEDENTES SE 
SUGIERE AGREGAR SIGUIENTES” Y HACE FALTA DE ACUERDO AL AUDIO LA 
PALABRA “LOS”, PARA QUE DIGA “AGREGAR LOS SIGUIENTES.” EN LA FOJA 22, 
RENGLÓN 43, DICE “DEBERÁN EMITIR A ESTE ÓRGANO COMERCIAL” PARA QUE 
DIGA “ESTE ÓRGANO COMICIAL”, LO MISMO SUCEDE EN LA FOJA 21, RENGLÓN 
31.  EN EL ACTA DEL PRIMERO DE JUNIO DEL 2024, EN LA FOJA 22, RENGLÓN 
13, DICE “CANDIDATO A LA SEGUNDA REGIDORA”, ESTÁ MAL ESCRITA LA 
PALABRA “REGIDURÍA.” EN EL ACTA DEL 2 DE JUNIO DE LAS 10. BUENO, ESO 
YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA ELI, PORQUE ES JUSTO DONDE DICE “AJO 
ALLÍ.” LO CORRECTO ES “OJO AHÍ.” EN EL ACTA DEL 2 DE JUNIO, PERO DE LAS 
8 HORAS, EN LA FOJA 47, RENGLÓN 31, DICE “REPRESENTANTES DE 
CASTILLA.” LO CORRECTO ES “REPRESENTANTES DE CASILLA.” EN LA FOJA 49, 
RENGLÓN 5, DICE “LA SITUACIÓN DE LA SUPUESTA ROBO.” DE ACUERDO AL 
AUDIO ES “LA SITUACIÓN DEL SUPUESTO ROBO.” Y FINALMENTE, EN EL ACTA 
DEL 06 DE JUNIO DEL 2024, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 9, DICE “COMISIÓN 
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EJECUTIVA DE PERMANENTE”, Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS.” DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CON SU 
PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS CORRESPONDIENTES, POR LO 
QUE… Y SI ME LO PERMITEN, LLEVARÉ ACABO DOS VOTACIONES, LA PRIMERA 
DE ELLAS ES LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN, CON EXCEPCIÓN DEL ACTA DEL 
5 DE JUNIO. EN ESE SENTIDO, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE LA 
APROBACIÓN DE ESTAS 11 ACTAS, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO, POR FAVOR, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN 
ESTE PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, POR UNA PARTE SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 28 DE JUNIO DE 2024, CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR, QUIERO TAMBIÉN PONER A SU 
CONSIDERACIÓN EL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN DEL 5 DE JUNIO 
DEL 2024, CON LAS OBSERVACIONES ANTES REFERIDAS. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ACTA DE FECHA 5 
DE JUNIO, REFERIDA EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DE ESTE 
DÍA 28 DE JUNIO DE 2024, ANUNCIANDO EL VOTO PARTICU… EN CONTRA 
PARTICULAR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN 
REFERENCIA AL ACTA DE 5 DE JUNIO Y LOS VOTOS… ¿VOTO EN CONTRA? 
¡AH! VOTO EN CONTRA SOLAMENTE, PRECISAR PARA TESTAR EN EL ACTA, 
CON LOS VOTOS A FAVOR POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA”. ------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LA 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0866-
GH/2024; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
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COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROYECTO 
DE DISTRIBUCIÓN DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE 
OFICIO SH/0866-GH/2024, PARA CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DEL ÓRGANO 
ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE JUNIO Y JULIO DEL 
PRESENTE EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DEL 
ANEXO ÚNICO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA 
PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO, EN CASO 
DE SER APROBADO POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
FORMARÁ PARTE INTEGRAL DE LOS  SIMILARES IMPEPAC/CEE/031/2024, 
IMPEPAC/CEE/032/2024, IMPEPAC/CEE/084/2024, IMPEPAC/CEE/120/2024, 
IMPEPAC/CEE/129/2024, IMPEPAC/CEE/130/2024, IMPEPAC/CEE/144/2024, 
IMPEPAC/CEE/173/2024, IMPEPAC/CEE/180/2024, IMPEPAC/CEE/257/2024 E  
IMPEPAC/CEE/258/2024,  TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN 
LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES II, XLV, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES 
Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
PARA QUE REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, 
ASÍ COMO PARA SU ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE, DE ACUERDO 
A LA NORMATIVA APLICABLE. QUINTO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, PARA QUE SE PUBLIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY Y LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, SÍ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES SI ME LO PERMITEN, ANTES QUE 
NADA PUES AGRADECER A LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES, EMPEZANDO 
POR EL ÁREA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO A LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE, DE ESTE 
DE ACUERDO EL DÍA DE HOY EN LA, EN LA SESIÓN. ANTES, ANTES QUE NADA, 
PUES COMENTAR, HACER UNA RECAPITULACIÓN DE TODA, DE TODO EL 
TRAYECTO QUE HA TENIDO QUE SEGUIR ESTE OPLE EN TORNO AL TEMA 
PRESUPUESTAL. HACE UN AÑO, EN EL MES DE SEPTIEMBRE, SE SOLICITÓ UN 
PRESUPUESTO QUE ESTABA ADECUADO A LAS NECESIDADES QUE SE TENÍAN, 
QUE SE IBAN A ENFRENTAR Y QUE SE SIGUEN ENFRENTANDO POR PARTE DE 
ESTE OPLE, AL SER UN AÑO ELECTORAL. EN PRIMERA INSTANCIA, EL 
EJECUTIVO DEL ESTADO, QUIEN ES EL QUE RECIBE ESTE PRESUPUESTO, 
RESPETÓ A CABALIDAD LO QUE SE HABÍA SOLICITADO. POSTERIORMENTE, 
ESTE PRESUPUESTO PASÓ AL CONGRESO DEL ESTADO Y EN EL CONGRESO 
DEL ESTADO LE RECORTARON PRÁCTICAMENTE EL CUARENTA POR CIENTO 
DE LO QUE SE HABÍA SOLICITADO PARA PODER TRABAJAR EN ESTE, EN ESTE 
AÑO ELECTORAL. HUBO AFECTACIONES PUNTUALES EN ESE RECORTE DEL 
CUARENTA POR CIENTO, UNO DE ELLOS FUE EL PAGO DE LOS MATERIALES 
ELECTORALES, POR LO QUE SE RECIBIÓ EL APOYO CORRESPONDIENTE POR 
PARTE DEL EJECUTIVO. EN ESTE… EN ESTA SITUACIÓN, EN ESTE PROCESO Y 
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A LO LARGO DE ESTE AÑO 2024, EL EJECUTIVO DEL ESTADO HA TENIDO A BIEN 
DARNOS TRES APOYOS PUNTUALES PARA PODER SALIR AVANTE CON EL 
PROCESO ELECTORAL.  EL PRIMERO DE ELLOS, COMO YA LO MENCIONÉ, FUE 
DE QUINCE, DE QUINCE MILLONES, QUINCE MILLONES DE PESOS, LOS CUALES 
SE DESTINARON AL CIEN POR CIENTO AL PAGO DE LOS MATERIALES 
ELECTORALES QUE HACÍAN FALTA. LA SEGUNDA, EL SEGUNDO APOYO FUE 
DE DIECISIETE MILLONES DE PESOS, CON EL CUAL PUDIMOS PROTEGER Y 
APOYAR A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS, QUE NOS AUXILIARON, COMO FUE 
EL CASO DE LOS CAES, LOS CAPACITADORES ELECTORALES. Y POR OTRO 
LADO TAMBIÉN ASEGURAR LOS DIFERENTES, LAS RENTAS, LAS RENTAS Y LOS 
GASTOS GENERADOS EN LOS DIFERENTES, EN LOS DIFERENTES CONSEJOS 
DISTRIBUIDOS POR TODO EL ESTADO. Y POR ÚLTIMO, RECIBIMOS ESTE 
APOYO DE DIEZ MILLONES DE PESOS, UN POQUITO MÁS, COMO LO PUEDEN 
CORROBORAR EN EL ACUERDO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO Y BUENO, PUES 
ESE, ESE RECURSO SE DESTINÓ, ESTÁ DESTINADO PARA PODER ATENDER 
LAS ACTIVIDADES NADA MÁS DEL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, POR ESTE 
MEDIO QUIERO AGRADECER AL EJECUTIVO DEL ESTADO, QUE NOS HA 
PODIDO APOYAR Y NOS HA PODIDO ACOMPAÑAR POR LO MENOS CON ESTOS 
42 MILLONES DE PESOS, QUE DE ALGUNA MANERA PUES HAN SIDO CLAVES 
PARA EL DESARROLLO DE ESTE PROCESO ELECTORAL. Y ESTO LO COMENTO 
PORQUE A TRAVÉS DEL INE, HA HABIDO DOS NOTAS PERIODÍSTICAS DE LAS 
CUALES HEMOS IDO… OCHO COLUMNAS EN VARIOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN Y SOBRE TODO A NIVEL NACIONAL. LA PRIMERA VEZ FUE UN 
ERROR, FUE UN ERROR POR PARTE DEL INE. SIN EMBARGO, ESTE ERROR IBA 
APAREJADO A QUE NOSOTROS EXPUSIMOS CUÁL ERA LA SITUACIÓN 
PRESUPUESTARIA DEL IMPEPAC, DONDE TENÍA QUE HACER LAS 
ADECUACIONES CORRESPONDIENTES DESDE QUE SUPIMOS DEL RECORTE 
DEL CUARENTA POR CIENTO. EN FECHAS PASADAS, SE VOLVIÓ A PRESENTAR 
UNA NOTA, ESA NOTA TENÍA QUE VER CON LA… LOS ADEUDOS QUE 
PRESENTÁBAMOS JUSTAMENTE EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, MISMOS 
QUE FUERON SOLVENTADOS CON ESTE ÚLTIMO APOYO. ENTONCES BUENO, 
ESA ES LA SITUACIÓN DEL OPLE, ES ALGO QUE HEMOS ESTADO VINIENDO 
ARRASTRANDO DESDE QUE INICIÓ EL PROCESO ELECTORAL. PERO BUENO 
QUIERO QUE QUEDE CLARO DAR LAS GRACIAS A QUIENES NOS, A QUIENES 
NOS HAN APOYADO Y ACLARAR SOBRE TODO LAS NOTAS PERIODÍSTICAS QUE 
HAN SALIDO EN DIFERENTES MEDIOS DE COMUNICACIÓN. MUCHAS GRACIAS 
POR LA ESCUCHA. NO TENGO NINGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ACUERDO Y DE NUEVO MUCHAS GRACIAS A LAS ÁREAS DEL IMPEPAC QUE 
FACILITARON LA PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO. POR MI ES CUANTO. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES SUMARME A ESTE 
AGRADECIMIENTO, PORQUE CON INDEPENDENCIA DE QUE LOS NÚMEROS 
QUE NOS HA COMENTADO HACE UN MOMENTO Y RESPECTO AL 
PRESUPUESTO QUE SOLICITAMOS DE MANERA INICIAL PARA ESTE OPLE, 
PARA SACAR AVANTE TODO EL PROCESO ELECTORAL Y BUENO, CONTINUAR 
CON EL DESARROLLO DEL MISMO, PORQUE AÚN NO CLAUSURAMOS, 
SABEMOS QUE TENEMOS VARIOS RECURSOS DE INCONFORMIDAD 
INTERPUESTOS EN LOS DIFERENTES CONSEJOS TANTO MUNICIPALES COMO 
DISTRITALES Y EN ESA TESITURA, OBVIAMENTE AUNADO A LOS JUICIOS 
CIUDADANOS QUE SE PROMUEVAN TAMBIÉN EN EL MISMO SENTIDO Y EN ESA 
TESITURA PUES TENEMOS QUE CONTINUAR CON LOS TRABAJOS EN 
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NUESTROS DIVERSOS CONSEJOS, LO CUAL SIMBOLIZA PRECISAMENTE UN 
GASTO EN LA MANUTENCIÓN DE ELLOS, ASÍ COMO DE TODOS LOS 
INTEGRANTES DE DICHOS CONSEJOS. AGRADECER A GOBIERNO DEL ESTADO 
Y A SECRETARÍA DE HACIENDA, LA PRESENTACIÓN DE ESTA AMPLIACIÓN QUE 
NOS ES OTORGADA Y QUE INSISTO, ES CON LA FINALIDAD DE CONTINUAR CON 
LOS TRABAJOS DE ESTE PROCESO ELECTORAL. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. Y MUCHAS GRACIAS A LA CONTADORA ROSARIO Y AL ÁREA DE 
ADMINISTRACIÓN, QUE SIEMPRE PUNTUALMENTE NOS APOYAN CON LOS 
TRABAJOS QUE EN ESTE MOMENTO SE ESTÁN PRESENTANDO. ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE APUNTÓ EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, NADA MÁS”.  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO 
ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES ENHORABUENA, 
ENHORABUENA, EN VERDAD, QUE HA LLEGADO ESTA TERCERA AMPLIACIÓN 
PRESUPUESTAL POR 10 MILLONES 498 MIL 623 PESOS, LOS CUALES, PUES 
BUENO, SE DISTRIBUYEN EN ESTE, EN ESTA OPERACIÓN QUE HAY QUE DECIR 
Y DECIRLO CLARAMENTE, QUE CONTINUAMOS AHORA EN LA CALIFICACIÓN. 
ESTÁN ABIERTOS 45 CONSEJOS MUNICIPALES, QUE ES LUZ, AGUA, RENTA, 
VIÁTICOS, PAPELERÍA, FOTOCOPIADO, INTERNET, 5 CONSEJEROS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, TENEMOS TODA LA ESTRUCTURA, PORQUE 
AHORITA SE ESTÁ EN EL MOMENTO JURISDICCIONAL Y POR ESA RAZÓN 
HASTA QUE REVISEMOS Y YO CREO MUY PRONTO EN ESTOS DÍAS INICIOS DE 
JULIO SE REVISA, PARA PODER AVANZAR SI ES QUE YA SE PUDIERA LLEVAR 
A CABO ALGUNOS CIERRES. ENTONCES ENHORABUENA. VIENE A DAR UN 
RESPIRO. SIN EMBARGO, BUENO, PUES ESTAREMOS ATENTOS PARA EL 
CIERRE, PORQUE HACIA EL CIERRE, PUES SE REQUERIRÁ SEGUIR 
MANTENIENDO TODO ESTO, COMO LO COMENTÓ LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, LO CUAL ME SUMO. Y QUIERO COMENTAR QUE ESTARÉ YO 
GENERANDO, ESTOY DE ACUERDO EN TODA LA DISTRIBUCIÓN, ÚNICAMENTE 
ME VOY A APARTAR, EN CONGRUENCIA CON MI VOTACIÓN EN LOS ACUERDOS 
114 Y 147 DEL PRESENTE AÑO, DE LA PARTIDA PRESUPUESTAL 3361, DADO 
QUE YO VOTÉ EN CONTRA DE ESOS DOS ACUERDOS, ENTONCES, POR UNA 
CONGRUENCIA EN MI ACTUAR Y EN MI LÓGICA DE PENSAMIENTO, ESTARÉ NO 
YENDO A FAVOR, ÚNICAMENTE DE ESTA PARTIDA PRESUPUESTAL, LA 
REITERO, 3361. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
EN TÉRMINOS CASI SIMILARES A LOS DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, SÓLO 
QUE POR DIVERSAS RAZONES, TAMBIÉN EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE 
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PARA APARTARME DE LA PARTIDA 3361, YA QUE CONSIDERO QUE ESTA 
OBEDECE A UNA OBLIGACIÓN QUE CONTRAJO ESTE INSTITUTO SIN 
AUTORIZACIÓN DEL CONSEJO Y SIN HABER MEDIADO PREVIAMENTE LA 
SUFICIENCIA PRESUPUESTAL, PARA LA CUAL SE ESTÁ DOTANDO HOY. ESA 
SERÁ LA RAZÓN DE MI VOTO CONCURRENTE. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y EN ESE 
SENTIDO AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, VOY A HACER UNA 
VOTACIÓN TAMBIÉN DIFERENCIADA. EN PRIMER TÉRMINO MANDAREMOS A 
VOTAR EN LO GENERAL EXCLUYENDO LA PARTIDA 3361 Y POSTERIORMENTE 
VOTAREMOS EN TORNO A ESA… A ESA PARTIDA. SÍ ADELANTE CONSEJERO 
ARIAS”.  EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. YO SÓLO COMENTÉ 
QUE IBA A EMITIR UN VOTO CONCURRENTE, HACIENDO ESPECIFICACIONES 
RESPECTO A ESA PARTIDA PRESUPUESTAL, AL MENOS EL DE LA VOZ, NO 
ESTOY SOLICITANDO UNA VOTACIÓN DIFERENCIADA, NO SÉ SI MI 
COMPAÑERO, EL CONSEJERO ENRIQUE, SÍ LO ESTÁ HACIENDO, SOLAMENTE 
ESTOY DICIENDO QUE MI VOTO CONCURRENTE VA A SER PARA HACER 
ARGUMENTOS RESPECTO A ESTA PARTIDA. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CONSEJERO ARIAS, JUSTAMENTE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ SOLICITÓ LA VOTACIÓN DIFERENCIADA.  ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SÍ, PUEDE 
SER DE LAS DOS MANERAS, SI NOS VAMOS CON UNA VOTACIÓN 
DIFERENCIADA, POR SUPUESTO, SE APLICARÍA AL VOTO CONCURRENTE EN 
ELLO Y QUEDARÍA BAJO ESA TESITURA. SI NO SE QUIERE IR A UNA VOTACIÓN 
DIFERENCIADA, ENTONCES LO QUE SE GENERARÍA ES QUE YO YA ME APARTÉ 
DE LA 3361 Y EN UN VOTO CONCURRENTE, PUES YO ESTARÍA DICIENDO QUE 
NO VOY EN ELLO. AHORA SI ES A LA CONSIDERACIÓN DE LA PRESIDENCIA, 
SI… COMO QUE SE QUIERE LLEVAR A CABO CON MAYOR TRANSPARENCIA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y 
CONSIDERANDO SU EXPOSICIÓN EN ESTE MOMENTO, ENTONCES YO 
PONDRÍA A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS, EL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE SE PRESENTA EN LO GENERAL, TOMANDO EN CUENTA LOS VOTOS 
CONCURRENTES DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EL DE USTED. BIEN, EN ESE  
TENOR, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE TAMBIÉN”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “YO TAMBIÉN SERÍA CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 43 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE JUNIO DE 2024, JUNTO… SIN 
OBSERVACIONES, DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
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EMITIDOS POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LA 
PRECISIÓN DE QUE SE APARTA DE LA PARTIDA 3361, EL VOTO CONCURRENTE 
POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL VOTO CONCURRENTE POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL VOTO CONCURRENTE 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL VOTO 
CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR FAVOR SECRETARIO, YO TAMBIÉN CON VOTO CONCURRENTE, 
SOBRE TODO POR LAS RAZONES EXPUESTAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN VOTO… DAR CUENTA 
QUE TAMBIÉN SE ANUNCIAN LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY Y LA CONSEJERA… EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/385/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------------
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA 
DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, RELATIVO 
A ASUNTOS GENERALES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BIEN, PUES, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN TEMA PARA 
REGISTRAR EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE 
PRIMER TEMA SE INSCRIBE EL MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, DE 
LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, Y EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y EL LICENCIADO RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PAN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, POR CUESTIONES DE 
ORDEN, NADA MÁS QUIERO RECORDARLES POR FAVOR, A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE EN ESTE MOMENTO 
VAMOS A LEVANTAR LA LISTA DE LOS TEMAS A ABORDAR EN ASUNTOS 
GENERALES Y QUE POSTERIORMENTE YA NO SE PODRÁ HACER. EN ESE… EN 
ESE SENTIDO, LICENCIADO GILBERTO PACHECO, ME PODRÍA DECIR EL TEMA 
A ABORDAR, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SOBRE EL 
INFORME RELATIVO A LAS… SOBRE MEDIDAS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL 
ELECTORAL QUE RINDIÓ EL SECRETARIO EJECUTIVO LA SESIÓN PASADA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GILBERTO. 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO TRAIGO TRES PUNTOS: EL PRIMERO 
SERÍA LA SEGURIDAD AL INGRESO DEL IMPEPAC; EL NÚMERO DOS, LA 
APLICACIÓN DEL REGLAMENTO DE SESIONES; Y TRES LA NOTIFICACIÓN Y 
FUNCIONAMIENTO DE LA OFICIALÍA DE PARTES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA, ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
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ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOBRE EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES QUE TUVO LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, CON MOTIVO DEL PROCESO ELECTORAL, POR 
FAVOR, POR FAVOR, PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. E INICIAMOS ENTONCES CON EL LICENCIADO 
GILBERTO PACHECO, EN TORNO AL INFORME DE LAS MEDIDAS DE 
SEGURIDAD. ADELANTE POR FAVOR CON LA EXPOSICIÓN”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES SOLICITAR AL SECRETARIO EJECUTIVO COPIA CERTIFICADA DEL 
INFORME SOBRE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD DEL MATERIAL ELECTORAL, 
QUE INFORME QUE RINDIÓ EN LA SESIÓN PASADA Y EN EL CUAL, PUES ES 
IMPORTANTE HACER NOTAR QUE EFECTIVAMENTE LO DE, LO QUE SE HABÍA 
MENCIONADO DE LOS 111 PAQUETES ELECTORALES QUE ESTABAN 
EXTRAVIADOS, QUE AL FINAL DE CUENTAS NO LO ESTUVIERON, SINO QUE 
ESTUVIERON PUES SOBRE TODO EN LOS DIFERENTES CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES, DE ACUERDO CON LA INFORMACIÓN QUE SE 
RINDE. Y POR OTRO LADO, PUES QUERÍA RECONOCER EL TRABAJO POR 
CUANTO A ESTA REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO 
HISTORIA”, DEL TRABAJO Y LA ATENCIÓN DE… Y ENTREGA DE INFORMACIÓN 
POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO Y DEL LICENCIADO PATRICIO, POR 
LO QUE SE REFIERE A LA… A ESTA REPRESENTACIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y EN UNA PRIMERA RONDA, NO SÉ SI ALGUIEN 
QUIERE PARTICIPAR EN TORNO A ESTE TEMA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
APRECIA QUE NO HAY MÁS INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
SOLAMENTE AGRADECER LA REFERENCIA DEL REPRESENTANTE SI ME 
PERMITE, MUCHAS GRACIAS”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHAS GRACIAS. POR 
FAVOR, SECRETARIO, ATENDAMOS LA PETICIÓN REALIZADA EN TORNO A 
ESTE INFORME. BIEN, CONTINUAMOS CON ASUNTOS GENERALES Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, EN EL TEMA DE LA 
SEGURIDAD PARA EL INGRESO AL IMPEPAC. ADELANTE LICENCIADO”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A 
TODAS Y A TODOS. NADA, PUES NADA MÁS ESTE… YO QUIERO HACER UNA 
OBSERVACIÓN, NO SÉ SI LA COMPARTAN CONMIGO LOS… MIS DEMÁS 
COMPAÑEROS DE LAS REPRESENTACIONES Y YO SIEMPRE LO DIGO ASÍ ¿NO? 
YO HAGO UN RECLAMO A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, AHORA LES HAGO UN 
RECLAMO CARIÑOSO, UN RECLAMO RESPETUOSO, DE QUE YO CREO QUE NO 
SE DEBE OLVIDAR QUE NOSOTROS LOS PARTIDOS POLÍTICOS SOMOS PARTE 
INTEGRANTE DEL ÓRGANO SUPERIOR DE DELIBERACIÓN. O SEA, NO SOMOS 
UNOS CUALQUIERA, NI SOMOS UNOS INVITADOS, SOMOS PARTE INTEGRANTE 
DE ESTE ÓRGANO DE DELIBERACIÓN, SUPERIOR DE DELIBERACIÓN Y SOMOS 
UNA PARTE TAN IMPORTANTE QUE SI NO ESTUVIÉRAMOS NOSOTROS NO 
PUDIERAN SESIONAR, PORQUE NO TUVIERAN QUÓRUM NUNCA. ENTONCES, 
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HAY ALGO QUE A MÍ EN LO PERSONAL SÍ ME HA LLAMADO LA ATENCIÓN, ME 
HA INCOMODADO MUCHO, SUS RAZONES TENDRÁN, PERO AL MENOS YO NO 
RECUERDO QUE SE NOS HAYAN EXPLICADO, A MENOS A ESTA 
REPRESENTACIÓN, EL ACCESO PARA EL INSTITUTO ELECTORAL, PARA SUS 
INSTALACIONES, A MÍ SE ME HACE UN EXCESO, QUE PRIMERO Y REITERO, 
SIENDO NOSOTROS PARTE INTEGRANTE DE ESTE ÓRGANO, PRIMERO NOS 
PONGAN QUE NOS FIRMEMOS EN UN LIBRITO, COSA QUE TOLERAMOS Y 
PERMITIMOS, DESPUÉS NOS PIDAN QUE APARTE DE INSCRIBIRNOS EN UN 
LIBRITO, NOS DEN UN GAFETE Y TENGAMOS QUE ENTREGAR NUESTRA 
CREDENCIAL DE ELECTOR. LA VERDAD, A MÍ ESO SE ME HACE UNA GROSERÍA 
A LAS REPRESENTACIONES, CON TODO RESPETO LO DIGO, PORQUE PUES 
BUENO, AQUÍ TODO EL MUNDO NOS CONOCE, NOS CONOCEN LOS POLICÍAS. 
YO ENTIENDO QUE A LO MEJOR HUBO ALGUNA SITUACIÓN EN LA QUE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL, BUENO, PRENDIERON SUS FOCOS ROJOS Y POR 
CUESTIÓN DE SEGURIDAD HAY UN CONTROL. PERO NO CREO QUE TENGA 
QUE SER APLICABLE A NOSOTROS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y QUIERO IR UN 
POQUITO MÁS ALLÁ. Y LO DIGO, LO DIGO CON MUCHO CARIÑO, LA VERDAD, 
POR PARTE LA DESCORTESÍA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, TAMBIÉN EN EL 
SENTIDO, PORQUE EN ALGUNAS PLÁTICAS INFORMALES LO TOMAMOS ESTE 
PUNTO, DE QUE PUES BUENO ¿NO? EL AYUNTAMIENTO TUVO A BIEN 
PINTARNOS DE ROJO TODA LA ACERA DE LA AVENIDA GALEANA Y LES DIJIMOS 
QUE SI HABÍA UNA MANERA PUES DE HABLAR CON EL AYUNTAMIENTO Y QUE 
LA PINTARA DE AMARILLO Y NO FUE ASÍ POR PARTE DEL ÓRGANO ELECTORAL, 
PERO SÍ SORPRENDE QUE A LOS TRABAJADORES DE ESTE INSTITUTO SE LES 
DÉ UNA ESPECIE COMO DE TALÓN O ALGO Y QUE YO QUIERO ENTENDER QUE 
USTEDES TIENEN AHÍ UNA COMUNICACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO, PARA 
QUE SI SUS VEHÍCULOS ESTÁN ESTACIONADOS EN RAYA ROJA NO SEAN 
INFRACCIONADOS. YO LO VOY A DECIR, OBVIAMENTE NO LES QUIERO PASAR 
LA FACTURA, PERO A MÍ ME HAN INFRACCIONADO SEIS VECES EN ESTE 
PROCESO ELECTORAL. PORQUE LLEGA UNO, BUENO NO HAY 
ESTACIONAMIENTOS, CUERNAVACA ES UNA CIUDAD QUE NO TIENE MUCHOS 
ESTACIONAMIENTOS, ENTONCES YO ME ENTERO ¿NO? DE ESTA SITUACIÓN Y 
SI ES UN RECLAMO CARIÑOSO, EN EL SENTIDO DE DECIR QUE NO NOS 
TOMARON EN CUENTA NOSOTROS, SI DURANTE DESDE QUE INICIÓ EL 
PROCESO ELECTORAL CASI VIVÍAMOS ACÁ. BUENO, AHORITA YA COMO BIEN 
DICE EL CONSEJERO ENRIQUE, ESTAMOS EN LA ETAPA JURISDICCIONAL. 
PERO PUES TODAVÍA HACE RATO, TODAVÍA HACE COMO CUATRO DÍAS QUE 
VINE A UNA AUDIENCIA, PUES ME INFRACCIONARON OTRA VEZ. ENTONCES YO 
SÍ PEDIRÍA, MAESTRA, POR SU CONDUCTO, QUE HAYA UN POQUITO MÁS DE 
CORTESÍA CON LOS PARTIDOS ¿NO? YO CREO QUE AQUÍ PODEMOS TENER 
CONSENSOS, PODEMOS TENER DISENSOS PROPIOS DE LAS DIFERENTES 
FORMAS DE PENSAR Y DE LAS DIFERENTES POSTURAS DE NUESTROS 
PARTIDOS, PERO SIEMPRE LO HEMOS HECHO DE UNA MANERA RESPETUOSA, 
DE UNA MANERA CORDIAL, AMABLE Y CON LA FINALIDAD DE QUE EL ÓRGANO 
ELECTORAL CAMINE DE UNA FORMA CORRECTA. ESAS, ESA SERÍA, POR LO 
PRONTO, ESTE PRIMER TEMA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, EN 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL MAESTRO 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO Y USTED MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ME PERMITE PARA DARLE RESPUESTA AL 
LICENCIADO GONZALO. SOBRE EL TEMA DE LA SEGURIDAD EN EL INGRESO 
DEL IMPEPAC. SÍ, EL PROBLEMA ES QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS HAN 
ROTADO MUCHO LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
ENTONCES HA SIDO COMPLICADO DARLE SEGUIMIENTO. SIN EMBARGO, 
ESTOY COMPLETAMENTE DE ACUERDO CON USTED Y BUENO, PUES UNA DE 
LAS COSAS QUE YO PROPONDRÍA, SERÍA EL BRINDARLES UNA 
IDENTIFICACIÓN PARA QUE SU ACCESO SEA MÁS FÁCIL. SÍ, EN EFECTO, UNOS 
DÍAS ATRÁS, UNAS PERSONAS PRESUMIENDO QUE ERAN PARTE DE UN 
PARTIDO POLÍTICO, INGRESARON A LAS INSTALACIONES, PUES NO EN UN 
TONO MUY, MUY ADECUADO. ENTONCES SÍ SE TUVO, SE TUVO QUE PUES 
TOMAR ESTAS MEDIDAS, MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE BUENO, EN ESE, EN 
ESE SENTIDO, PUES TAMBIÉN LO CUBREN A USTED, CUANDO USTED ESTÁ 
DENTRO DE LAS INSTALACIONES DEL IMPEPAC. ENTONCES LA PROPUESTA 
SERÍA ENCONTRAR UN MEDIO DE IDENTIFICACIÓN PARA QUE PARA USTEDES 
SEA MÁS SENCILLO EL INGRESO. UNA DISCULPA POR LAS MOLESTIAS QUE 
ESTO OCASIONA, PERO SINCERAMENTE SÍ, SÍ ESTUVIMOS EXPUESTOS A UNA 
SITUACIÓN MUY DESAGRADABLE. LO TRATAREMOS DE ARREGLAR. EN 
CUANTO A LO DEL ESTACIONAMIENTO, ES ALGO QUE NOS REBASA, NO ES UN 
TEMA DE NOSOTROS. SÍ TUVIMOS UN ACUERDO CON LA GENTE DEL 
AYUNTAMIENTO, NOS DIERON 30 ESPACIOS, CREO, NO LLEGAN NI A LOS 30 
ESPACIOS, PARA QUE SE PUEDAN ESTACIONAR EN LÍNEA, EN LÍNEA ROJA Y 
DE HECHO NI SIQUIERA TODOS LOS TRABAJADORES DEL IMPEPAC TIENEN 
CHANCE DE ESTACIONARSE EN GALEANA. EN ESE SENTIDO, BUENO PUES 
TENDRÉ UNA REUNIÓN CON EL ÁREA OPERATIVA Y CON LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PARA VER DE QUÉ MANERA PODRÍAMOS RESOLVER ESO. SIN 
EMBARGO, ESO PUES SINCERAMENTE REBASA LOS LÍMITES DE LA… DE LAS 
ATRIBUCIONES DE ESTE DE ESTE INSTITUTO. AHORA SÍ, ESTE BUENO, 
ESPERO HABER RESPONDIDO TODAS LAS PREGUNTAS Y LICENCIADO 
PACHECO, ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. SOBRE EL TEMA, CONSIDERO QUE SERÍA NECESARIO UN GAFETE. 
YO CREO QUE, LA VERDAD, ANDAR PORTANDO EL GAFETE, SE TE OLVIDA EL 
GAFETE, YO CREO QUE NO. TENDRÁ QUE TENER UNA LISTA, EL DE GUARDIA 
DE SEGURIDAD, QUIÉNES SON LOS REPRESENTANTES. YA TIENE, DIGO, UNA 
DE LAS RESPONSABILIDADES DE LOS GUARDIAS DE SEGURIDAD ES 
IDENTIFICAR PLENAMENTE EN UN CONDOMINIO, ADEMÁS, A QUIÉNES SON, 
QUIÉNES SON LOS QUE VIVEN, QUIÉNES SON INVITADOS, Y EN ESTE CASO, 
PUES, ES UNA OBLIGACIÓN POR PARTE DE LOS GUARDIAS DE SEGURIDAD, 
IDENTIFICAR A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y 
COALICIONES.  Y CUANDO HAYA UN CAMBIO OBVIAMENTE SE LE TIENE QUE 
NOTIFICAR Y EN LAS PRIMERAS OCASIONES PUES TENDRÁ QUE PRESENTAR 
SU IDENTIFICACIÓN. YO EN LO PERSONAL EFECTIVAMENTE FUI DE LOS 
CUANDO LLEGO CON ESTA REPRESENTACIÓN, OBSERVO QUE TODOS LOS 
REPRESENTANTES SE AGARRARON Y SE REGISTRABAN, Y YO LA VERDAD 
SINCERAMENTE YO NUNCA ME REGISTRÉ O SI ACASO ME REGISTRÉ UNA O 
DOS VECES, PORQUE CONSIDERÉ UNA FALTA DE RESPETO EL QUE NOS 
PUDIÉRAMOS REGISTRAR, PORQUE NOSOTROS SOMOS INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO Y YO NO HE OBSERVADO QUE NINGÚN CONSEJERO 
ELECTORAL SE REGISTRE PRECISAMENTE EN LA ENTRADA, ¿NO? Y EN ESE 
NIVEL ESTAMOS, TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO TENEMOS, 
TENEMOS DIFERENTES FUNCIONES, TENEMOS DIFERENTES CARGOS, PERO 
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AL FINAL DE CUENTAS SOMOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO Y TENEMOS 
QUE SER RECONOCIDOS COMO TALES.  Y EN ESE SENTIDO, SU SERVIDOR SÍ 
NO SE HA REGISTRADO, PERO SÍ YO LO OBSERVO COMO UNA ABSOLUTA 
FALTA DE RESPETO. CONSIDERO QUE SE TIENEN QUE TOMAR ALGUNAS 
MEDIDAS DE SEGURIDAD, POR SUPUESTO QUE ESTOY DE ACUERDO, PERO 
QUE SEAN DE ALGUNA MANERA ACORDES A LA REPRESENTACIÓN. ESE ES MI 
PUNTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO PACHECO. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
BIENVENIDOS LOS RECLAMOS, COMO DICE EL REPRESENTANTE DEL PRD, DE 
MANERA CARIÑOSA, ASÍ LO TOMAMOS. MIREN, YO CREO QUE TODOS 
ESTAMOS CONSCIENTES DE LA INSEGURIDAD QUE VIVIMOS, NO NADA MÁS EN 
NUESTRO ESTADO, SINO EN TODO EL PAÍS. HACE ALGUNOS AÑOS, CUANDO 
SU SERVIDOR TRABAJABA EN EL ÁMBITO ACADÉMICO, SE NOS OBLIGÓ 
JUSTAMENTE A PORTAR GAFETES, AÚN MÁS ALLÁ DE QUE TAMBIÉN HAY 
PERSONAL DE SEGURIDAD PRIVADO CONTRATADO EN ESTAS INSTITUCIONES 
DE EDUCACIÓN. PUES SÍ ME PARECE QUE POR LA ROTACIÓN QUE HAY COMO 
BIEN LO DIJO LA PRESIDENTA, DE REPRESENTANTES DE PARTIDOS 
POLÍTICOS, NO CREO QUE SEA UNA FALTA DE RESPETO, LO DIGO TAMBIÉN 
CON TODO CARIÑO,  PORQUE LOS CONSEJEROS CUANDO HEMOS ACUDIDO 
AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y A LA JUNTA LOCAL, NOS 
REGISTRAMOS COMO CUALQUIER HIJO DE VECINA ¡EH! Y EN ESE SENTIDO, YO 
NO LE VEO NINGUNA CIRCUNSTANCIA POR EL AMBIENTE DE INSEGURIDAD 
QUE VIVIMOS Y ME PARECE QUE SON MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE ADOPTAN, 
PUES EN ESTE CASO, LAS INSTANCIAS DE SEGURIDAD ESTATAL, COMO EN 
ESTE CASO RECUERDEN USTEDES QUE LA SEGURIDAD DEL ESTADO SE NOS 
RETIRÓ HACE TRES AÑOS Y ESTE ÓRGANO ELECTORAL TIENE CONTRATADO 
UNA EMPRESA DE SEGURIDAD PRIVADA, EN DONDE TAMBIÉN TIENEN UNA 
ROTACIÓN DE PERSONAL. USTEDES INCLUSO SE HABRÁN PERCATADO DE 
QUE YA NO HAY UN MUCHACHO CON UN CORTE MUY SUI GÉNERIS QUE ANTES 
ESTABA Y AHORA ESTÁ OTRO, OTRA PERSONA ¿NO? ENTONCES ME PARECE 
QUE EN ESE SENTIDO MÁS BIEN SON MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE 
NOSOTROS PUES TENEMOS QUE EN UN MOMENTO DADO ACATAR ¿NO? VALE, 
VALE LA… EL RECLAMO, VALE LA OBSERVACIÓN Y ME PARECE QUE UNA 
MEDIDA JUSTAMENTE PUEDE SER CONSEJERA PRESIDENTA, YO ESPERO QUE 
ESTEMOS EN ESTE SENTIDO EN CONCORDANCIA, PUES PORTAR UN GAFETE, 
YO CREO QUE NO NOS CUESTA NADA, SU SERVIDOR LO TRAE, NO LO TRAE 
PORTANDO AHORITA, PERO SÍ INCLUSO FUI DE LOS ÚLTIMOS CONSEJEROS 
QUE SE ME OTORGÓ, PORQUE YO ESTUVE RECLAMANDO MI CREDENCIAL  Y 
AHORA PUES LA PORTO CON MUCHO ORGULLO, PORQUE ESO ME PERMITE 
NO NADA MÁS TENER ACCESO A ESTE ÓRGANO ELECTORAL, SINO TAMBIÉN A 
OTRAS INSTANCIAS, PARA QUE SE PERCATEN JUSTAMENTE PUES ESTE DE 
QUIÉN ES ESTE SU SERVIDOR ¿NO? ENTONCES, SÍ, PODAMOS, SÍ PODEMOS 
NOSOTROS EN UN MOMENTO DADO CONSENSAR, ¿NO? CIERTAS MEDIDAS DE 
SEGURIDAD, PORQUE A FINAL DE CUENTAS CREO QUE ESTAMOS A FAVOR DE 
LA INTEGRIDAD DE TODOS Y CADA UNO, PUES NO NADA MÁS DE LOS 
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COLABORADORES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, SINO COMO, SINO COMO 
BIEN LO DIJO EL SEÑOR REPRESENTANTE DEL PRD, ELLOS JUSTAMENTE 
FORMAN PARTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y ME PARECE QUE ESO 
QUEDARÍA SOLVENTADO CON UN GAFETE. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y CON SU 
PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO 
QUE LE SOLICITARÍA AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ, ABORDAR EL 
SIGUIENTE TEMA QUE PUSO SOBRE LA MESA”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ES EL DE LA APLICACIÓN DEL REGLAMENTO. BUENO, NO, AQUÍ ES 
ALGO MUY SENCILLO QUE YO, MÁS QUE TRATAR DE HABLAR DE LA 
APLICACIÓN DEL REGLAMENTO, HAY ALGO QUE YO APELANDO A ALGUNOS DE 
LOS PRINCIPIOS QUE RIGEN LA MATERIA ELECTORAL, QUE ES LA 
TRANSPARENCIA, YO SIEMPRE HE TENIDO MI DUDA. PORQUE EL 
REGLAMENTO DE SESIONES, NO RECUERDO EL ARTÍCULO, HABLA 
PRECISAMENTE DE LOS VOTOS CONCURRENTES.  Y SI MAL NO RECUERDO, EL 
REGLAMENTO DICE QUE CUANDO HAYA DISCREPANCIA EN LA 
ARGUMENTACIÓN DEL ACUERDO Y AHÍ HAY QUE ENTENDER BIEN QUE DICE 
EN LA ARGUMENTACIÓN DEL ACUERDO. SI EL CONSEJERO ELECTORAL NO 
ESTÁ DE ACUERDO EXCLUSIVAMENTE EN LA ARGUMENTACIÓN, ESGRIMIRÁ 
UN VOTO CONCURRENTE. SI BIEN ES CIERTO, EL ARTÍCULO DEL REGLAMENTO 
DE SESIONES NO NOS DICE QUE NOS DIGAN EN QUÉ PARTE NO ESTÁN DE 
ACUERDO, PUES LO DEJA A DILUCIDAD EL MISMO ARTÍCULO. PORQUE DICE 
QUE ENTONCES SERÁ EFECTIVAMENTE NADA MÁS RESPECTO AL… LA 
ARGUMENTACIÓN DEL CUERPO DEL ACUERDO EN EL QUE NO ESTÁ DE 
ACUERDO, EL CONSEJERO. ENTONCES YO SÉ QUE EL REGLAMENTO NO DICE 
QUE NOS TIENEN QUE DECIR USTEDES EN QUÉ NO ESTÁN DE ACUERDO. PERO 
APELANDO AL PRINCIPIO DE TRANSPARENCIA Y PUES SOMOS UN ÓRGANO 
COLEGIADO Y ESTAMOS EN SESIÓN, YO CREO QUE SÍ PUDIERAN DECIRNOS 
EN ALGUNAS OCASIONES, SI NO QUIEREN QUE EN TODAS, PUES EN QUÉ 
PARTE DE LA ARGUMENTACIÓN DEL ACUERDO NO ESTÁN DE ACUERDO. 
PORQUE SIENDO MUY RESPETUOSO, NO RECUERDO AHORITA EL DATO 
ESPECÍFICO, CUANDO A MÍ ME SALIÓ ESA DUDA, ME PUSE A VER ALGUNOS 
VOTOS CONCURRENTES Y CON TODO RESPETO LO DIGO, CREO QUE LOS 
VOTOS CONCURRENTES NO HACEN REFERENCIA A ESTE DESACUERDO EN 
CUANTO A LA ARGUMENTACIÓN, COMO QUE EL VOTO CONCURRENTE QUE 
AQUÍ ALGUNOS CONSEJEROS HAN VERTIDO, CREO YO QUE SE EXCEDE AL 
CONCEPTO QUE MARCA EL REGLAMENTO DE SESIONES. ENTONCES YO 
RESPETUOSAMENTE PEDIRÍA, DIGO ES. TÓMENLO COMO UNA DUDA, ES UNA 
DUDA DE MI PARTE Y REITERO, YO SÉ QUE EL REGLAMENTO DICE O NO DICE 
QUE NOS TENGAN USTEDES QUE INFORMAR EN DÓNDE ESTÁ LA 
DISCREPANCIA EN LA ARGUMENTACIÓN, PERO PUES TAMBIÉN LO PONGO AHÍ 
EN LA MESA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES, SI ALGUIEN QUIERE HACER ALGÚN COMENTARIO EN 
TORNO A ESTE TEMA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PARTICIPACIÓN, 
LICENCIADO GUTIÉRREZ. Y LE VUELVO A CEDER EL USO DE LA VOZ PARA EL 
TEMA DE OFICIALÍA DE PARTES”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ. GRACIAS. AHÍ SÍ ME 
VOY A IR DURO. AH, NO ES CIERTO.  ME VOY A IR DURO, PERO AHÍ SÍ CON UNA 
FELICITACIÓN, LA VERDAD ES QUE EL TRABAJO QUE HA TENIDO ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL DESDE QUE INICIÓ EL PROCESO ELECTORAL Y SOBRE 
TODO AHORITA YA EN LA ETAPA DE CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN, QUE YA 
ESTAMOS EN LA ETAPA JURISDICCIONAL, HA SIDO VERDADERAMENTE 
EXTENUANTE. YO NO SÉ SI HAYA SIDO, SI TENGAN AHÍ LA ESTADÍSTICA DE 
QUE ÉSTE HAYA SIDO EL PROCESO ELECTORAL CON MAYOR ACTIVIDAD 
JURISDICCIONAL RESPECTO AL NÚMERO DE IMPUGNACIONES QUE SE HAN 
PRESENTADO. BUENO, PORQUE AL MENOS NOSOTROS IMPUGNAMOS LOS 12 
DISTRITOS Y LA DE GOBERNADOR, Y UNAS CUANTAS DE AYUNTAMIENTO, 
¿NO? ENTONCES, EL TRABAJO HA SIDO ARDUO, Y SOBRE TODO POR LOS 
TIEMPOS QUE NOS MARCA LA MISMA LEGISLACIÓN ELECTORAL EN CUANTO 
HAY QUE DAR RESPUESTA Y NOTIFICAR, Y TODO ESO. YO SÍ QUIERO HACER 
UN RECONOCIMIENTO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE ES LA QUE 
COORDINA LOS TRABAJOS, TANTO DE LA OFICIALÍA DE PARTES, COMO DE 
TODO EL PERSONAL OPERATIVO DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y DE 
ESTE…  DE TODAS LAS DEMÁS ÁREAS, PORQUE DE REPENTE TERMINA LA 
JORNADA ELECTORAL, QUE NOS DIMOS UN BUEN AGARRE AHÍ DURANTE 
ALGUNOS DÍAS, COMIENZA LA ETAPA JURISDICCIONAL Y PARECIERA QUE 
COMO QUE LA SITUACIÓN Y LO DIGO NO PORQUE LO VEO AHORITA, SINO 
PORQUE LO VI DURANTE 19 AÑOS.  DESPUÉS DE CUANDO COMIENZA MÁS 
BIEN LA ETAPA YA DE CALIFICACIÓN DE LA ELECCIÓN QUE TODO ESTÁ EN 
TRIBUNALES, ESTE… COMO TODA BUENA FAMILIA SE VIVE UNA SITUACIÓN 
DIFÍCIL E INCÓMODA Y HASTA DE REACOMODOS AL INTERIOR DEL ÓRGANO 
ELECTORAL, ESO LO VIVÍ YO DURANTE 8 ELECCIONES, 9 QUE ESTUVE AQUÍ. 
PERO LO QUE SÍ QUIERO DECIR ES QUE INVARIABLEMENTE, LA FORTALEZA 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL ES SU PERSONAL. ÉSTE ES UN TRABAJO 
NETAMENTE HUMANO, ASÍ COMO LO DESCRIBE LA LEY FEDERAL DEL 
TRABAJO, TRABAJO ES TODA ACTIVIDAD INTELECTUAL O MATERIAL QUE 
DESARROLLA EL HOMBRE. Y AQUÍ SE DESARROLLAN DE LAS DOS Y LAS DOS 
SON ACTIVIDADES DESARROLLADAS POR SERES HUMANOS Y POR SUPUESTO 
QUE HAY ERRORES, POR SUPUESTO QUE HAY OMISIONES QUE NO SE TIENE 
LA INTENCIÓN, PERO HAY OMISIONES POR LA CARGA DE TRABAJO, DEJAMOS 
AQUÍ EN UN LAPSUS CALAMIS, QUE A VECES, MUCHAS VECES SUCEDE.  Y HAY 
UNA HERMANDAD, Y DESPUÉS HAY UN GOLPETEO, Y DESPUÉS HAY GIMES Y 
DIRETES AL INTERIOR DE LAS ÁREAS, PORQUE TRABAJAMOS DE UNA FORMA, 
TRABAJAMOS DE OTRA FORMA, PERO LA FINALIDAD ES LLEGAR A COMO 
LLEGAMOS EN ESTE PROCESO ELECTORAL, A UN BUEN PUERTO, SE 
ENTREGARON LAS CONSTANCIAS QUE SE TENÍAN QUE ENTREGAR, AHORITA 
YA TODA LA SITUACIÓN ESTÁ EN EL ÓRGANO JURISDICCIONAL, QUE ES EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO.  Y BUENO, YO CREO QUE HASTA ESE 
PUNTO LA TAREA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PUES LA TAREA HA ESTADO CUMPLIDA HASTA 
AHORITA. QUE SE TIENE QUE HACER UN RECUENTO DE DAÑOS AL INTERIOR, 
ESO ES LÓGICO, PORQUE ES UN TRABAJO PERFECTIBLE, PERO YO SÍ QUE NO 
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QUERÍA DEJAR PASAR LA OPORTUNIDAD DE FELICITAR Y DE AGRADECER 
DESDE LOS CONSEJEROS, POR CÓMO SE PRESTARON Y NOS DIERON LA 
OPORTUNIDAD DE TENER UN ACERCAMIENTO MÁS ESTRECHO CON USTEDES 
EN LAS REUNIONES DE TRABAJO, PARA DETERMINAR LA CUESTIÓN INDÍGENA, 
PARA LO DE LOS GRUPOS VULNERABLES, LA CUESTIÓN DEL SISTEMA 
CONÓCELES, LA CUESTIÓN DE LOS DEBATES, UN PROCESO ELECTORAL 
DONDE HUBO MUCHA O DONDE HA HABIDO MUCHA COMUNICACIÓN ENTRE 
PARTIDOS POLÍTICOS Y AUTORIDAD ELECTORAL, ENTIÉNDASE  CONSEJEROS 
Y SECRETARIO, Y DONDE TAMBIÉN SE PUDO TRANSMITIR ESA COMUNICACIÓN 
HACIA LAS ÁREAS, CON EL ÁREA DE ORGANIZACIÓN, CAPACITACIÓN, CON EL 
ÁREA DE ADMINISTRACIÓN QUE ESTE… RECONOZCO EL TRABAJO DE LAS… 
DE QUIENES ENCABEZAN LAS TRES DIRECCIONES Y SOBRE TODO EL 
TRABAJO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y HAGO ÉNFASIS EN LA OFICIALÍA, 
PORQUE CON ESO TAMBIÉN AHORITA DE QUE ESTAMOS EN UNA AVALANCHA 
DE AUDIENCIAS DE PROCESOS ESPECIALES SANCIONADORES, PUES LO VEO 
Y ES UN TRABAJO QUE NECESITA COORDINACIÓN Y QUE OBVIAMENTE 
MERECE, AL MENOS DE ESTA REPRESENTACIÓN, YO HAGO UN 
RECONOCIMIENTO  AMPLIO, UN RECONOCIMIENTO A LOS CONSEJEROS, LAS 
CONSEJERAS QUE SIEMPRE ESTUVIERON EN LA DISPOSICIÓN DE 
AYUDARNOS, ACLARÁNDONOS NUESTRAS DUDAS, NUESTRAS INQUIETUDES 
Y AL ÁREA OPERATIVA, POR EL ESFUERZO QUE HAN HECHO Y QUE 
FINALMENTE YO ESPERARÍA, SI ES QUE DESPUÉS DE LA REFORMA 
ELECTORAL QUE SUFRA NUESTRO PAÍS SEGUIMOS VIVOS, PUES YO 
ESPERARÍA QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL SE ROBUSTEZCA Y QUE SOBRE 
TODO SE LE DÉ PIE, PORQUE ESE ES UN PUNTO EN EL QUE YO SIEMPRE 
QUIERO ENFATIZAR, A LA PROFESIONALIZACIÓN DEL PERSONAL DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL. VAYA PUES UNA FELICITACIÓN, UN RECONOCIMIENTO 
PARA TODAS LAS ÁREAS, CON LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
ESPECÍFICAMENTE, POR LA COORDINACIÓN EN LOS TRABAJOS OPERATIVOS. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO GUTIÉRREZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY Y LA LICENCIADA 
LAURA JIMÉNEZ DEL PT”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, 
POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “REPRESENTANTE DEL PT, LAURA 
ELVIRA JIMÉNEZ, ADELANTE”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: “HOLA, BUENAS TARDES. BUENO, BUENAS 
TARDES, YA ME ESCUCHO. GRACIAS. PUES NADA MÁS, TAMBIÉN, AL IGUAL 
QUE EL LICENCIADO GONZALO, QUISIERA AGRADECER TODAS LAS 
ATENCIONES, EL TRABAJO Y TODO EL ESFUERZO, Y EL EMPEÑO QUE HAN 
PUESTO TODAS LAS PERSONAS QUE COLABORAN EN ESTE INSTITUTO, PARA 
QUE ESTE PROCESO ELECTORAL HAYA LLEGADO A BUEN TÉRMINO. TODAVÍA 
NO CONCLUIMOS, PERO ESTAMOS PASANDO POR LAS ETAPAS MÁS, MÁS 
DELICADAS, COMPLEJAS Y DE GRAN, GRAN TRABAJO, ¿NO? ARDUO TRABAJO. 
ENTONCES, QUISIÉRAMOS, POR PARTE DE ESTA REPRESENTACIÓN, 
AGRADECER TODO EL TRABAJO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, ASÍ COMO 
TODAS Y CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE TRABAJAN EN EL INSTITUTO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS POR LO QUE ME CORRESPONDE. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS.  Y BUENO, PUES YO TAMBIÉN QUERÍA HACER USO DE 
LA VOZ PARA AGRADECERLE AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ LA 
RADIOGRAFÍA QUE HIZO DEL INSTITUTO. DE VERDAD MUCHÍSIMAS GRACIAS, 
SÍ HAY MUCHOS, MUCHAS ÁREAS QUE SON PERFECTIBLES Y DECIRLE QUE SÍ 
VAMOS A SOBREVIVIR, EVIDENTEMENTE VAMOS A SOBREVIVIR, SOMOS UN 
MAL NECESARIO EN LA SOCIEDAD. Y GRACIAS, Y BUENO, PUES TOMAREMOS 
EN CUENTA LOS NICHOS DE OPORTUNIDAD EN LOS CUALES USTED HIZO 
ESPECIAL MENCIÓN. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ, 
REPRESENTANTE DEL PES, NADA MÁS”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO 
MARTÍNEZ, POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA, CONSEJEROS, COMPAÑEROS REPRESENTANTES.  PUES DE LA 
MISMA MANERA, SUMARME DE VERDAD A ESTA FELICITACIÓN. YO, COMO 
USTEDES SE DIERON CUENTA, ESTUVE ASISTIENDO A ALGUNAS SESIONES, 
ALGUNOS OTROS SE SIGUIERON POR ESTA MISMA VÍA. Y LA VERDAD ES QUE 
LO QUE SIEMPRE ENCONTRÉ FUE TRABAJO, TRABAJO Y TRABAJO DE TODOS 
Y CADA UNO DE LOS QUE ESTÁN AHÍ. SUFRÍ IGUAL QUE ALGÚN DE MIS 
COMPAÑEROS, EL PROBLEMA DE QUE TENÍAMOS QUE ESTARNOS 
REGISTRANDO Y QUE POR MÁS QUE INSISTÍAMOS EN QUE FORMAMOS PARTE 
DEL CONSEJO, PUES BUENO, NO HUBO DIFERENCIACIÓN  Y A PESAR DE LOS 
CORAJES QUE PODÍAMOS HACER, PUES BUENO ESTUVIMOS, PORQUE 
SABEMOS LA IMPORTANCIA DE ESTE PROCESO. ENTONCES YO IGUAL ME 
SUMO DE VERDAD AL TRABAJO QUE DESDE LAS PERSONAS QUE HACEN EL 
ASEO, HASTA TODOS LOS QUE AL DÍA DE HOY Y EN ESTE MOMENTO SIGUEN 
TRABAJANDO, PUES VAN A RECOPILAR TODO LO QUE ESTAMOS DICIENDO 
PARA ELABORAR LAS ACTAS, LOS ACUERDOS, A LOS CONSEJEROS MI 
RECONOCIMIENTO. EN ALGUNAS COSAS  COINCIDIMOS EN LA FORMA DE VER 
LAS COSAS, EN OTRAS NO,  PERO AL FINAL FORMAMOS PARTE DE UN TODO Y 
ESTE TODO TIENE QUE ESTAR FUNCIONANDO PARA QUE LAS COSAS SALGAN 
Y SEAN COMO SIEMPRE LO HEMOS DICHO TAMBIÉN, PERFECTIBLES. YO 
ESTOY SEGURO QUE LOS SIGUIENTES PROCESOS, PORQUE EL IMPEPAC  
SEGUIRÁ ESTANDO PRESENTE, PORQUE ES ALGO QUE LA SOCIEDAD EXIGE Y 
NECESITA, PARA QUE LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS CONTINÚEN SIENDO 
UNA REALIDAD, PUES BUENO LOS PROCESOS ESTOY SEGURO QUE 
MEJORARÁN. PERO NO QUERÍA DEJAR DE FELICITAR A NOMBRE DEL PARTIDO 
QUE REPRESENTO, EL ESFUERZO DE TODOS LOS QUE ESTUVIERON AQUÍ Y 
EL RECONOCIMIENTO TAMBIÉN PARA MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES 
DEL PARTIDO, PUES A PESAR DE LAS DIFERENCIAS QUE PODAMOS TENER, 
SEGUIMOS UNIDOS Y SEGUIMOS PONIENDO LOS PROCESOS DEMOCRÁTICOS 
POR DELANTE, SABIENDO QUE ESTO ES PARTE SUSTANCIAL PARA QUE 
NUESTRO PAÍS PUEDA SEGUIR AVANZANDO. POR MI PARTE SERÍA TODO. 
MUCHAS GRACIAS Y NUEVAMENTE FELICIDADES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO JESÚS MARTÍNEZ. Y CON 
ESTA PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN EN 
ESTA INTERVENCIÓN. A CONTINUACIÓN, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE 
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DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CON GUSTO A LAS Y LOS CONSEJEROS 
QUE INTEGRAN ESTE INSTITUTO, POR SUPUESTO AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, A MIS COMPAÑEROS REPRESENTANTES Y A TODO EL PERSONAL 
OPERATIVO DEL MISMO. SÍ, LA REALIDAD ES QUE YO LO HABÍA ENLISTADO 
COMO UN TEMA EN LO PARTICULAR, PORQUE ME PARECE QUE ES DE SUMA 
IMPORTANCIA, SOBRE TODO POSTERIOR, COMO YA LO HAN DICHO, EL 
PROCESO ESTÁ EN LA ETAPA DE LA CALIFICACIÓN DEL TEMA 
JURISDICCIONAL, YA ESTE INSTITUTO POCAS LABORES TIENE QUE 
DESARROLLAR CON BASE A LOS RESULTADOS QUE SE PUEDAN IR DANDO, SE 
ESTÁN DESAHOGANDO ALGUNOS PROCESOS ESPECIALES SANCIONADORES 
QUE AÚN ESTÁN PENDIENTES. PERO BUENO, MÁS ALLÁ DE ESO, QUE ES LA 
PARTE OPERATIVA DEL TEMA DE LA ELECCIÓN Y EJECUTAR TODO LO QUE 
TIENE QUE VER CON LA ORGANIZACIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL Y 
EJECUTAR LA JORNADA ELECTORAL, ASÍ COMO LOS CÓMPUTOS, AL PARECER 
YA HAN CONCLUIDO, YA HAN CONCLUIDO Y ME PARECE QUE SE HICIERON DE 
UNA MANERA ADECUADA. SI BIEN ES CIERTO QUE SIEMPRE HAY PROCESOS 
POR MEJORAR, PORQUE COMO YA LO MENCIONABAN REPRESENTACIONES 
QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA VOZ, SON PROCESOS QUE SE 
DESARROLLAN POR PERSONAS Y QUE EVIDENTEMENTE HAY UNA CARGA DE 
TRABAJO, Y TEMAS INCLUSO DEFICIENCIAS ESTRUCTURALES DEL PROPIO 
SISTEMA ELECTORAL MEXICANO QUE VAN GENERANDO QUE PUEDA HABER 
CIERTOS PROCESOS QUE SE PUEDEN IR MEJORANDO, PERO DENTRO DE 
TODO ME PARECE QUE NADA DE ESTO SUGIRIÓ UN PROCESO MÁS ALLÁ DE 
LOS PARÁMETROS NORMALES QUE GENERALMENTE SE DESARROLLAN EN 
ESTAS CONTIENDAS ELECTORALES Y CREO QUE GRAN PARTE DE ESO ES 
INDUDABLEMENTE LA PROFESIONALIZACIÓN QUE TIENEN EL PERSONAL 
OPERATIVO DE LOS INSTITUTOS ELECTORALES. ME PARECE QUE, PERSONAL 
QUE ENCABEZA EL SECRETARIO EJECUTIVO ASÍ COMO ALGUNOS… DE LAS 
PERSONAS QUE YA LLEVAN AHÍ MUCHOS AÑOS, ALGUNOS, ALGUNOS SON DE 
NUEVA INCORPORACIÓN, PERO AÚN ASÍ SIEMPRE ATENDIENDO DE LA MEJOR 
MANERA, AL MENOS AL DE LA VOZ SIEMPRE HUBO UN TRATO SUMAMENTE 
CORDIAL SUMAMENTE INSTITUCIONAL PARA CON EL PARTIDO AL QUE 
REPRESENTO. NUNCA HUBO UN TEMA DE RISPIDEZ O DE MALTRATO, NI EN UN 
TEMA PERSONAL, NI EN UN TEMA DE HACIA LA INSTITUCIÓN O HACIA EL 
PARTIDO POLÍTICO DEL CUAL LLEVO LA REPRESENTACIÓN Y CREO QUE ESO 
HA SIDO GENERAL PARA LOS… PARA LAS DEMÁS REPRESENTACIONES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y SIN DUDA HAY QUE RECONOCER ESTE TRABAJO, 
PORQUE A VECES LAS PERSONAS NO ENTIENDEN O PENSARÍAN QUE EL 
PROCESO ELECTORAL SIMPLEMENTE SE DESARROLLA EL DÍA DE LA JORNADA 
Y HAY MUCHÍSIMOS MESES Y AÑOS DETRÁS DE ESE TRABAJO QUE SE 
CULMINÓ EN ESTE AÑO EL DOS DE JUNIO DE 2024 O LA REALIDAD ES QUE HAY 
MUCHAS PERSONAS QUE TRABAJAN EN LOS INSTITUTOS ELECTORALES QUE 
DUPLICAN TURNO, QUE TRABAJAN MÁS ALLÁ DE LAS OCHO HORAS, ¿NO? O 
SEA, QUE SIEMPRE ESTÁN AL PENDIENTE Y SIMPLEMENTE, COMO YA SE 
MENCIONÓ, EL TEMA DE LA OFICIALÍA, QUE SIEMPRE, SIEMPRE ES OPORTUNA, 
SEA LA HORA QUE SEA, PARA CUMPLIR CON ESTE MANDATO DE TODAS LAS 
HORAS Y TODOS LOS DÍAS HÁBILES, Y LO SABEMOS PORQUE, DE PRONTO, 
LOS PARTIDOS HEMOS PROMOVIDO EN SÁBADO, EN DOMINGO, EN VIERNES, 
A LAS ONCE, ONCE Y MEDIA DE LA NOCHE, Y SIEMPRE HAY GENTE DE 
GUARDIA QUE NOS RECIBE, QUE NOS RECIBE LOS ESCRITOS, PARA QUE LOS 
TÉRMINOS SE CUMPLAN COMO LO MARCAN LAS CONDICIONES LEGALES. YO 
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SÍ QUISIERA DAR UN GRAN RECONOCIMIENTO A ESTE PERSONAL DEL 
IMPEPAC Y, POR SUPUESTO, APAREJADO A ÉL, A LAS Y LOS CONSEJEROS QUE 
INTEGRAN EL PLENO, QUE COMO YA SE HA DICHO, A PESAR DEL DISENSO QUE 
PUEDA HABER, SOBRE LAS DIFERENTES POSTURAS QUE SE VIERTEN EN EL 
PLENO, ME PARECE QUE LO IMPORTANTE ES QUE UNA, NO SE LE TEME A ESTE 
DISENSO; DOS, QUE SE HACE CON TOTAL RESPETO DE LO QUE SE PLANTEA 
O LO QUE PLANTEA CADA UNO DE NOSOTROS EN EL PLENO DEL CONSEJO Y 
QUE ADEMÁS HEMOS SABIDO, ME PARECE QUE CONSTRUIR SOBRE ESAS 
DIFERENCIAS QUE SE TIENEN ENTRE LAS DIFERENTES REPRESENTACIONES 
POLÍTICAS E INCLUSO ENTRE LAS OPINIONES QUE LOS PROPIOS 
CONSEJEROS TIENEN AL INTERIOR DEL PROPIO INSTITUTO.  ENTONCES, ME 
PARECE QUE HA SIDO UN PROCESO QUE ES PLAUSIBLE, QUE UNA VEZ MÁS 
SE HA DEMOSTRADO QUE LOS ÓRGANOS ELECTORALES, CIUDADANOS Y 
AUTÓNOMOS DESARROLLAN UN PAPEL FUNDAMENTAL PARA EL CRECER 
DEMOCRÁTICO DE ESTE PAÍS. ESPEREMOS, EN DÍAS QUE VIENEN, EN MESES 
Y EN AÑOS QUE VIENEN, ESTO NO SE ECHA A LA BASURA, NI SE CIERREN LOS 
OJOS ANTE LOS GRANDES AVANCES QUE NO SON DE ESTE SEXENIO, SINO DE 
SEXENIOS ANTERIORES, ANTE LOS TEMAS DE CÓMO SE HA CIUDADANIZADO 
Y CÓMO SE HA PROFESIONALIZADO EL SISTEMA ELECTORAL Y CREO QUE 
ESTE INSTITUTO ES UN GRAN REFLEJO DE ESO. PERSONAS QUE CADA TRES 
AÑOS DEJAN MÁS ALLÁ DE SU TIEMPO Y MÁS ALLÁ DE TODAS LAS 
CUESTIONES QUE RODEAN ¿NO? UNA VIDA COTIDIANA, PARA GENERAR EL 
MEJOR TRABAJO A FAVOR DE LOS RESULTADOS ELECTORALES, QUE ¡OJO! 
NO SON A FAVOR DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SINO DE LA DECISIÓN QUE 
LOS CIUDADANOS TOMAN EN LA URNA DEL DÍA DE LA ELECCIÓN. 
ENHORABUENA, UNA VEZ MÁS, FELICITAR, INSISTO, SIEMPRE AL PERSONAL 
QUE MENOS SE VE EN ESTAS CÁMARAS, PERO QUE SEGURAMENTE ES EL QUE 
MÁS TARDE SE VA DE ESE INSTITUTO, ¿NO? AL PERSONAL OPERATIVO DEL 
IMPEPAC, POR SUPUESTO, A LAS Y LOS CONSEJEROS, AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, ENHORABUENA. ME PARECE QUE HA HECHO UN BUEN TRABAJO 
AL FRENTE DE LAS ÁREAS OPERATIVAS DEL IMPEPAC Y POR SUPUESTO A LAS 
REPRESENTACIONES, QUE ME PARECE QUE MIS COMPAÑERAS Y 
COMPAÑEROS SIEMPRE HAN ESTADO A LA ALTURA DEL DEBATE 
DEFENDIENDO LAS POSTURAS DE CADA UNO DE LOS INSTITUTOS POLÍTICOS 
QUE CONCURRIMOS EN ESTE PROCESO ELECTORAL. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, DE 
VERDAD. MUCHAS GRACIAS LICENCIADO RUBÉN PERALTA. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE APUNTA EN SEGUNDA RONDA LA 
LICENCIADA KARINA CARRILLO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, LICENCIADA CARRILLO, POR 
FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES MI 
PARTICIPACIÓN ES REFERENTE A LO QUE ANTERIORMENTE COMENTAN MIS 
COMPAÑEROS. LA VERDAD ES PARA MÍ UN PLACER SER PARTE DE ESTE 
CONSEJO. HONESTAMENTE, DENTRO DE TODAS LAS SITUACIONES QUE SE 
VIVIERON DÍA A DÍA, TANTO LOS REPRESENTANTES, COMO LAS PERSONAS 
QUE TRABAJAN EN EL INSTITUTO Y DEMÁS PARTICIPANTES EN ESTE 
PROCESO ELECTORAL, PUES OBVIAMENTE CON SUS VARIEDADES, YO SÍ 
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QUIERO HACER UN RECONOCIMIENTO, PORQUE POR LO MENOS EN CUANTO 
A MI REPRESENTACIÓN SIEMPRE HAN SIDO ATENTOS A MIS PETICIONES, A MIS 
SOLICITUDES EN TODAS LAS DIRECCIONES. PRINCIPALMENTE QUIERO HACER 
UN RECONOCIMIENTO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, TANTO AL SECRETARIO 
COMO LAS CUESTIONES, TODAS LAS PERSONAS QUE ESTÁN AHÍ 
OPERATIVAMENTE, COMO COMENTABA EL LICENCIADO RUBÉN, QUE NO, NO 
SE VEN, NO SE VEN, NO PORQUE NO EXISTAN, SINO PORQUE AL FINAL ESTÁN 
TODO EL TIEMPO TRABAJANDO Y NO ESTÁN PRECISAMENTE EN LAS 
SESIONES. NO, PERO LA VERDAD ES QUE TODOS YO SÉ QUE HAN PUESTO DE 
SU PARTE, PARA DARNOS A NOSOTROS SIEMPRE LA MEJOR DE LAS 
ATENCIONES. OFICIALÍA DE PARTES TAMBIÉN PARA MÍ YO LA QUIERO 
RECONOCER, DE VERDAD QUE SIEMPRE HA ESTADO ATENTA. NO, NO QUIERO 
DECIR PERSONAS EN DETALLE, PORQUE PUES TAL VEZ SERÍA DIFÍCIL. NO 
QUIERO OMITIR A NADIE. SIN EMBARGO, YO SÍ, SÍ QUIERO RECONOCER Y 
AGRADECER, PORQUE SABEMOS QUE INDEPENDIENTEMENTE DE QUÉ ES EL 
TRABAJO DE CADA QUIEN, SABEMOS LO DIFÍCIL QUE ES, PORQUE TENEMOS 
TODOS TAMBIÉN SITUACIONES PERSONALES Y DEMÁS, ¿NO? ENTONCES, DE 
VERDAD, MUCHAS GRACIAS A TODOS, LES RECONOZCO EL TRABAJO, A 
TODOS, SIN OMITIR A NADIE, A LOS CONSEJEROS Y DEMÁS, POR LA ATENCIÓN, 
SABEMOS LO COMPLICADO QUE ES, Y SIN EMBARGO, TODO HA SALIDO DE 
UNA U OTRA MANERA, ASÍ QUE YO EN LO PERSONAL LES QUIERO DAR LAS 
GRACIAS. ES TODO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA KARINA 
CARRILLO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS PARA AGRADECER LO QUE HEMOS TENIDO LA 
OPORTUNIDAD DE ESCUCHAR A LO LARGO DE ESTA, DE ESTA SESIÓN, LOS 
PROCESOS ELECTORALES, SON PROCESOS QUE SE ALEJAN BASTANTE DE LO 
QUE SON LOS DERECHOS HUMANOS ¿NO? EN CUANTO A LAS EXIGENCIAS 
PARA PODER CUMPLIR CON ESOS PRINCIPIOS DE CERTEZA, DE 
TRANSPARENCIA Y DE LEGALIDAD, EN TORNO A TODO LO QUE SE HA HECHO. 
YO, AL IGUAL QUE USTEDES ACABAN DE EXPRESAR, TAMBIÉN ESTOY MUY 
AGRADECIDA POR EL PERSONAL OPERATIVO QUE LABORA EN ESTE 
INSTITUTO. Y BUENO, PUES TAMBIÉN PUDE SER TESTIGO DEL COMPROMISO 
QUE PRESENTARON PARA SACAR LAS COSAS DE LA MEJOR MANERA Y NO LO 
HABÍA PODIDO YO HACER, NADA MÁS QUIERO MENCIONAR RÁPIDAMENTE 
CUATRO NOMBRES QUE DURANTE UNA SEMANA COMPLETA ESTUVIERON 
COORDINANDO TODOS LOS TRABAJOS QUE SE LLEVARON A CABO A LO 
LARGO DE TODO EL ESTADO. INICIO CON EL SECRETARIO EJECUTIVO, QUIEN 
COMANDÓ TODOS LOS TRABAJOS, EL MAESTRO MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, 
PERO TAMBIÉN AGRADEZCO DE VERDAD DE CORAZÓN, A LA CONTADORA 
ROSARIO MONTES, QUE ASUMIÓ MÁS, LAS RESPONSABILIDADES MÁS ALLÁ DE 
LA ADMINISTRACIÓN, TAMBIÉN EL COMPROMISO MOSTRADO POR LA 
LICENCIADA KARINA ORTEGA, QUE TOMANDO LAS RIENDAS DE TODO EL 
PERSONAL QUE PASÓ POR ESA… POR ESA ÁREA, COADYUVO EN LOS 
TRABAJOS DE LA SEMANA POSTERIOR AL DÍA DEL PROCESO ELECTORAL Y 
EVIDENTEMENTE A LA LICENCIADA ABIGAIL MONTES, QUE CON SU APOYO Y 
SUS CONOCIMIENTOS EN EL ÁREA JURÍDICA, AYUDÓ TAMBIÉN A ESTOS 
TRABAJOS.  MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y AL SECRETARIO EJECUTIVO 
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POR LOS TRABAJOS REALIZADOS POSTERIORES A LA JORNADA ELECTORAL. 
Y DE VERDAD MUCHAS GRACIAS A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. LA VERDAD HA SIDO UN PLACER PODER CONVIVIR CON USTEDES 
Y A TRAVÉS DEL DIÁLOGO, Y A TRAVÉS DE LOS CONSENSOS, PUES HEMOS 
LOGRADO GRANDES COSAS QUE HOY EN DÍA YA MARCARON Y YA HICIERON 
HISTORIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS USTEDES Y CON ESTA 
PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
SECRETARIO, POR FAVOR, PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A DAR 
CUENTA QUE EN RELACIÓN AL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO SIENDO LAS 13 HORAS CON 26 
MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE JUNIO DE 2024. AGRADECIENDO A TODOS Y A 
CADO UNO DE SUS REFERENCIAS VERTIDAS. Y DAR CUENTA DEL SIGUIENTE 
PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL CINCO, QUE CORRESPONDE A LA 
CLAUSURA DE ESTA SESIÓN. ES CUANTO”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, DE NUEVO 
MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR ESTAR AQUÍ PRESENTES. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 26 MINUTOS, DE ESTE VIERNES 28 DE JUNIO DEL 
2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN ORDINARIA. 
QUE TENGAN EXCELENTE TARDE Y NOS VEMOS AL RATO”.---------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
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MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 
 

 
LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 

 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. EDGAR ALVEAR SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. PEDRO AXEL GARCÍA JIMÉNEZ 

 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD 
Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS” 

 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

 C. MIGUEL ÁNGEL MEDINA MAYA 
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Sesión de fecha 28 de Junio 2024.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
28 de Junio de 2024, a las 12:00 Hrs. 

 

ACTAS.  ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 17 DE JUNIO; ASÍ COMO DE 

LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS  23 Y 31 DE MAYO, 01, 02 A LAS 06:00 HRS., 
02 A LAS 08:00 HRS. (PERMANENTE SOLEMNE), 05, 06, 09 A 16:00 HRS., 09 A LAS 
21:00 HRS. 09 A LAS 23:00 HRS. (DECLARADA PERMANENTE) Y 14 DE JUNIO, 
TODAS DEL AÑO 2024 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. EN 
RELACIÓN A LAS ACTAS REFERIDAS EN ESTE PUNTO DOS DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, POR UNA PARTE SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 25 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE JUNIO DE 2024, 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. EN RELACIÓN AL ACTA DE FECHA 5 DE JUNIO, REFERIDA 
EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
MAYORÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DE ESTE DÍA 28 DE JUNIO 
DE 2024, ANUNCIANDO EL VOTO PARTICU… EN CONTRA PARTICULAR, POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EN REFERENCIA AL ACTA 
DE 5 DE JUNIO Y LOS VOTOS… ¿VOTO EN CONTRA? ¡AH! VOTO EN CONTRA 
SOLAMENTE, PRECISAR PARA TESTAR EN EL ACTA, CON LOS VOTOS A 
FAVOR POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. 

 

IMPEPAC/CEE/385/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LA 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL OTORGADA MEDIANTE OFICIO SH/0866-GH/2024; 
DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 43 MINUTOS, DE ESTE DÍA 28 DE JUNIO DE 2024, JUNTO… SIN 
OBSERVACIONES, DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES 
EMITIDOS POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON LA 
PRECISIÓN DE QUE SE APARTA DE LA PARTIDA 3361, EL VOTO CONCURRENTE 
POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL VOTO CONCURRENTE POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL VOTO CONCURRENTE 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL VOTO 
CONCURRENTE POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. DAR 
CUENTA QUE TAMBIÉN SE ANUNCIAN LOS VOTOS CONCURRENTES POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y LA CONSEJERA… EL 
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/385/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-385-S-O-28-06-24.pdf  
 

 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-385-S-O-28-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-385-S-O-28-06-24.pdf
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